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μάνα του στα 37 – Ο χάρτης κλειδί
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Απίστευτη είναι η ιστορία ενός Κινέζου, ο οποίος είχε πέσει θύμα απαγωγής όταν 
ήταν μόλις 4 ετών και ξανα-έσμιξε με τη μητέρα του μετά από 33 χρόνια, όταν 
σχεδίασε από μνήμης έναν χάρτη για το σπίτι του.
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Ο άνδρας, που σήμερα είναι ένας παντρεμένος πατέρας, απήχθη όταν ήταν μόλις 
τεσσάρων ετών από μια συμμορία εμπορίας παιδιών, όπως αναφέρει σε 
δημοσίευμα του το BBC. Ο 37χρονος Λι Τζινγκγουέι, που μεγάλωσε στο Χενάν, στη 
βόρεια κεντρική Κίνα αφότου τον απήγαγαν, ανέφερε ότι είχε «αμέτρητες νύχτες 
λαχτάρας» και «του έλειπε το σπίτι του από τότε που ήταν μικρός».

Όταν έμαθε για άλλα απαχθέντα παιδιά που ξαναβρέθηκαν με τους συγγενείς του, 
όπως τον Τζούο Χινζέν, ο κ. Τζινγκγουέι μοιράστηκε έναν χάρτη στο ίντερνετ, που 
είχε σχεδιάσει για το χωριό του.

Οι λεπτομέρειες στον χάρτη του, που περιλάμβανε πώς έμοιαζαν ορισμένα σπίτια 
και πώς μαγείρευαν ρύζι οι κάτοικοι του χωριού, εξέπληξαν πολλούς. Η αστυνομία 
ταίριαξε τον χάρτη με ένα χωριό στο Ζαοτόνγκ, μια πόλη στα βουνά του Γιουνάν, 
στη νοτιοδυτική Κίνα.

Το συγκινητικό βίντεο της επανασύνδεσης

Οι εξετάσεις DNA επιβεβαίωσαν ότι ο Τζινγκγουέι ήταν ο αγνοούμενος γιος της 
γυναίκας, η οποία έψαχνε για δεκαετίες το παιδί της. Μητέρα και γιος 
επανασυνδέθηκαν την Πρωτοχρονιά.

Το βίντεο της επανασύνδεσης δείχνει τους δυο τους να συναντιούνται για πρώτη 
φορά μετά από τρεις δεκαετίες, με τον νεαρό άνδρα να αφαιρεί προσεκτικά τη 
μάσκα της μητέρας του για να δει το πρόσωπό της πριν ξεσπάσει σε κλάματα και 
την αγκαλιάσει.



«Τριάντα τρία χρόνια αναμονής, αμέτρητες νύχτες λαχτάρας και, τέλος, ένας 
χάρτης σχεδιασμένος στο χέρι από μνήμης, αυτή είναι η στιγμή της τέλειας 
απελευθέρωσης μετά από 13 ημέρες», έγραψε ο κ. Λι στο προφίλ του στην 
εφαρμογή Douyin πριν από την αναμενόμενη επανένωση. «Ευχαριστώ όλους όσους 
με βοήθησαν να επανενωθώ με την οικογένειά μου».

Πώς ο χάρτης από μνήμης τον βοήθησε να ξαναβρεί τη μητέρα του

Ο 37χρονος έπεσε θύμα απαγωγής το 1989 και δόθηκε σε μια οικογένεια στο 
Λανκάο, περίπου 1.800 χιλιόμετρα από το αρχικό του σπίτι.

Ζώντας σήμερα στην επαρχία Γκουανγκντόνγκ στη νότια Κίνα, δεν μπορούσε να 
βρει άκρη για την πραγματική του οικογένεια από τους θετούς γονείς του ή να 
συμβουλευτεί βάσεις δεδομένων DNA για την καταγωγή του. Έτσι στράφηκε στο 
διαδίκτυο.

«Είμαι ένα παιδί που βρίσκει το σπίτι του. Πήγα στο Χενάν από έναν φαλακρό 
γείτονα γύρω στο 1989, όταν ήμουν περίπου τεσσάρων ετών», είπε στο βίντεο, το 
οποίο κοινοποιήθηκε χιλιάδες φορές.

«Αυτός είναι ένας χάρτης της περιοχής του σπιτιού μου που έχω σχεδιάσει από 
μνήμης», είπε κρατώντας ψηλά έναν πρόχειρο οδηγό του χωριού, ο οποίος 
περιλάμβανε χαρακτηριστικά όπως ένα κτίριο που πίστευε ότι ήταν σχολείο, ένα 
δάσος από μπαμπού και μια μικρή λίμνη.
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